

V Proseči teď školí budoucí webové experty

„Smyslem našeho systému vzdělávání je dát vlastním pracovníkům šanci zaujmout kvalitnější pozici,“ uvedl ředitel Ergotepu Jiří Herynek

Proseč – První říjnový den zaznamenali v Proseči významnou a zajímavou událost. Ve firmě Ergotep se v podvečer sešlo přes třicet mladých lidí a zdejší Středisko administrativních služeb se proměnilo v počítačovou učebnu. K počítačům tu zasedli účastníci projektu Webovým expertem za rok.

Tento projekt realizuje Ergotep, družstvo invalidů v rámci své CSR koncepce společenské odpovědnosti, ve které vznikl již v minulosti například projekt dětského hřiště ve farní zahradě. Celý projekt připravil Ergotep v úzké spolupráci se ZS v Proseči. Proto se slavnostního zahájení spolu s vedením Ergotepu zúčastnila i ředitelka prosečské ZS Mgr. Jaroslava Broulíková.

Do bezplatného kurzu vstoupili žáci 6. – 9. ročníku ZS Proseč a bývalí žáci (dnes středoškolská studenty) této školy. Lektory budou odborní pracovníci IT střediska Ergotepu. Cílem projektu je dát nové možnosti mladé generaci v oblasti vzdělávání, zaplnit nedostatek studijních a

pracovních příležitostí v lokalitě, aktivně vyhledávat nové potenciální pracovníky Ergotepu. V návaznosti na to pak nabídnout absolventům kurzu možnost spolupráce na nadregionálních projektech, které Ergotep realizuje. V tomto celoročním kurzu se účastníci ve firmě Ergotep naučí například vytvořit si web s profesionální funkcí, pracovat s redakčním systémem, používat webový hosting, zakoupit a používat svou doménu, komunikovat s vlastní databází, základy PHP programování, pracovat s html kódem...

Řešením je vzdělání

Vzdělávání je v Ergotepu prioritou a má své pevné místo v sociálním zaměření firmy. Vždyť téměř každému ze stovek pracovníků byla nabídnuta rekvalifikace a tím i kvalifikační růst. A tak se mnoho pracovníků vypracovalo do vyšších pozic a zaujmají místa v projektech administrativních či distribučních služeb. Mnozí z nich dosáhli ještě výše. Zdokonalili



své znalosti v oblasti IT, prošli speciálními kurzy jako je komunikace, obchodní, marketingové či prezentační dovednosti. Dnes pracují ve ve-

doucích pozicích. „Smyslem našeho systému vzdělávání je dát vlastním pracovníkům šanci zaujmout kvalitnější pozici a tím i důstojné posta-



vení v životě. Položili jsme si otázku, proč některé z odborných prací v oblasti IT zadávat mimo náš region. Všešel z toho i projekt Webovým ex-

pertem za 1 rok, kterým připravíme pro naše záměry už tu nejmladší generaci,“ dodává závěrem Petr Herynek, ředitel Ergotepu Proseč. (ml, red)